
36 %

Rédiger les documents associatifs en FALC

Augmenter le nombre de places 

Diversifier l'activité : nouveaux services, nouveaux

besoins liés à l'âge ... 

Soutenir la dynamique du Rétablissement 

Favoriser le "Vivre ensemble" 

Individualiser davantage les suivis

Soutenir la quête d'autonomie 

      des personnes accompagnées. 

SUGGESTIONS D'AMELIORATIONS : ACCOMPAGNEMENTS  

12 % 51 % 1 %

SUGGESTIONS D'AMELIORATIONS : OUTILS ET FORMATION

Valoriser les formations collectives 

Soutenir la montée en compétence des équipes sur

l'addiction, le logement 

Mettre à jour les outils d'accompagnement des

Usagers 

Améliorer la flotte automobile 

Renouveler l'équipement informatique et numérique

Rénover les locaux les plus anciens

SUGGESTIONS D'AMELIORATIONS : LOGISTIQUE 

AXES D'ORIENTATION POUR 2023-2028

Usagers                Administrateurs                 Salariés                Partenaires

TAUX DE REPONSE

PROJET ASSOCIATIF
Pour la première fois, Usagers, Administrateurs, Salariés et partenaires ont été sollicités pour
répondre à la réflexion commune engagée sur la réécriture du Projet Associatif. Après dépouillement
des différents retours, cette infographie vous présente les résultats essentiels de l'enquête : 

NOTE GLOBALE DE SATISFACTION

Qualité et cohérence des
accompagnements proposés

2023-2028

2 répondants sur 5 connaissent
le Projet Associatif actuel

8/10

En route vers le Projet Associatif ...

9/10

43 questionnaires         

2 répondants sur 5 savent où
trouver le Projet Associatif

Qualité et pertinence de
l'intervention des professionnels

9/10

Organisation logistique

Créer une synergie autour de la pair-aidance (50%) 

Accompagner les Usagers vers l'autodétermination (61.5%) 

Investir de nouveaux territoires (62.9%)  

Être en capacité d'orienter les Usagers vers l'emploi (61.5%) 

Poursuivre le travail amorcé d'amélioration continue de la Qualité (65.6%) 

Favoriser les temps de formation entre salariés en interservices (52.6%) 

Sensibiliser aux bons gestes et organiser des actions autour de l'écologie (50%) 

Merci à tous pour votre participation


